FAGFOLK VELGER WURTH

FDV-dokumentasjon

Produkt: 0663812516090 2
GJENGEFORING M8X1,25 X16,2

Dato: 20060906



B

I WURTH FAGFOLK VELGER WURTH

Anvendelse av Time-Sert
Metriske gjenger Art. gr. 0661 , 0663

Fase Il Fase IV Fase V
De gamle gjengene bores ut  Borehullet forsenkes med Nye gjenger lages med Eventuelle spon fiernes. Sett  Arbeidet er avsluttet.
med verktay A. verktgy B. Time-Sert foringen verktgy C. foringen lgst i med handen.  En forbindelse som taler haye
avslutter dermed plant med Sett i monteringstappen D belastninger er ferdig.
overflaten. og skru foringen helt ned og

fast i metallet.

Bor for utboring av skadete gjenger, eller
montering av gjenger i nye hull.

Forsenker for gjengeforingens flens.

Gjengetapp, lager gjenger for Time-Sert
foringen.

Monteringstapp.

Yl

{

L 3

h

5
Fase | Fase Il Fase lll Fase IV Fase V
Spray litt olje p& verkteyet A Bruk ngkkelen D til & "gjenge" Sett sammen verkizy A, B Fres ut forsenkingen ordentlig. Fjern evt. spon. Time-Sert
og skru dette ned i de opp for Time-Sert foringen. og D, og forsenk hullet. Setet md vaere rent og plant.  foringen skrues ned for héand.

gamle gjengene.

=
S
=
S
= “

==

Fase VI Fase VIl

Spray litt olje p& Skru ut monteringstappen, og
monteringstappen C, de nye Time-Sert-gjengene er
sett det sammen med verktzy ferdige.

D og fest Time-Sert foringen A Giengetqpp

godt i hullet. (Verktgyet skrus

helt giennom foringen for B Forsenker
a lage ferdig gjengene i .
foringens nedre del.) C Monteringstapp
D T-nokkel A B € o
| L

00210103 25.10.1999 00210103



B

I WU RT H e mmuumumuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuum==—\FAGFOLK VELGER WURTH

Komplette Time-Sert sortiment for metriske
gienger med foringer og verktoy

Dim x Sortiment Enkeltverktoy
stigning x Ant. |Art. nr. A B C D
lengde/mm foringer Gjengebor Forsenker Gijengefapp | Monteringstapp
M 4x0,7 x 60 5
M 4x0,7 x 80 5 (06614 0661 408 0 | 0661 408 2 [0661 408 1 |0661 408 3
M 5x0,8 x 7,6 5
M 5x0,8 x 10,00 5 [06615 0661 5080 [06615082 [0661508 1 06615083
M 6x1 x 94 5
- M 6x1 x 12,0l 5 106616 0661 610 0661 612 0661 611 0661 613
T M 7x1 x 10,0 5
5 M 7 x1 x 14,0 5 106617 0661710 0661712 0661711 0661713
a M 8x1 x 11,7 10 |0661 8 0661 810 0661 812 0661 811 0661 813
M 8x1,25 x 11,7 5
M 8x1,25 x 16,2] 5 (06618125 [0661 81250 [0661812 0661 812 51 [0661 812 53
M10x1 x 15,0 10 066110 0661 101 0 [0661 102 0661 101 0661 103
M10x1,25 x 150 5
M10x1,25 x 20,0 5 [0661 101 25[0661 101 250[ 0661 102 0661 101 2510661 102 53
M10x1,5 x 140 5
M10x1,5 x 20,00 5 [0661 1015 [0661 10150 [0661 102 0661 101 51 [0661 101 53
M11x1,25 x 22,00 10 [0661 111 25[0661 111 250[ 0661 111 252{0661 111 2510661 112 253
M11x1,5 x 16,0 5
& M11x1,5 x 2200 5 [0661 1115 [0661 11150 [0661 111 0661 111 51 (0661 11157
M12x1,5 x 16,3 5
M12x1,5 x 240 5 [0661 1215 [0661 12150 [0661 12152 [0661 121 51 |0661 121 53
M12x1,75 x 16,2| 5
M12x1,75 x 2401 5 (0661 121 75[0661 121 750[ 0661 121 752[0661 121 7510661 121 753
M14x1,5 x 16,0 5
M14x1,5 x 260 5 [0661 141 59[0661 141 51 [0661 141 52 [0661 141 53 |0661 141 54
M16x1,5 x 12,7 5
M16x1,5 x 240 5 (0661 1615 [0661 16150 [0661 16152 (0661 161 51 |0661 161 53
M16x2 x 24,0 5
M16x?2 x 32,00 5 0661 162 0661 1620 [0661 1622 (0661 1621 |0661 1623
M18x1,5 x 18,3 5
A C o M18x1,5 x 27,00 5 (06611815 [0661 18150 |0661 181 52 [0661 181 51 |0661 181 53
{ ] [ ]
Pakker med lose Time-Sert foringer
Dim x Art. nr. Pk./stk. Dim x Art. nr. Pk./stk.
stigning x stdl, elsink, stigning x stal, elsink,
lengde/mm sortkrom lengde/mm sortkrom
M 4x0,7 x 6,0|0663 460 M11x1,25x22,0| 0663111 122
M 4x0,7 x 8,0|06634 80 M11x1,5 x16,0| 0663111516
M 2108 100l 0ce33 100 M12x1,5 x 670663121 567
! . M12x1,5 x 9,3]|0663 121593
M 6x1  x 9410663694 M12x1,5 x16.3 | 0663 121516
M 6x1  x 12,0]0663 6 120 M12x1,5 x24,0 | 0663 121 524
M 7x1  x10,0|06637 100 M12x1,75x 16,2 | 0663 121 751
Dim x Art. nr Pk./stk M 7x1 x 14,0| 0663 7 140 25 M 12 x1,75x24,0| 0663 121 752
sfigning x A2 M 8x1 x 11,7 106638117 M14x1,5 x 6,5| 0663 141 565 25
M 8x1,25 x 11,7 |0663 812511 M14x1,5 x 9,3|0663 141593
lengde/mm M14x1,5 x12,8|0663 141512
M 6x1 x9,4 0663 06 94 M 8x1,25 x 16,2|0663 812516 M]4X1,5 X]élo 0043 141 216
M 6x1  x12,0 [ 066306 120 MI10x1 x 620663 101 M14X1'5 ch'o 0663 141 396
M 8x1,25 x 11,7 0863081211 5 M10x1 x 9,0]|066310190 M]é"]'s X > T0663 151 550
M 8x 1,25 x16,2 | 0663 081 216 M10x1  x 150]0663 101 50 M]é"]'s X]2'7 0663 161 512
M T0x 1,5 xT40 [ 0863011514 M10x1,25x 9,0]0663 101 250 M16x15 x240 | 0663 161 324
M 10x1,5 x20,0 | 0663 011 520 M10x125 x 1500663 101 251 XD X£%
x 1 . M16x2 x24,0 | 0663 16 240
M10x 1,25 x 20,0| 0663 101 252 M16x2  x32,0| 0663 16320
M10x1,5 x 14,0[0663 101514 M18x1,5 x10,0| 0663 181610
M10x1,5 x 20,0|0663 101 520 M18x1,5 x18,3| 0663181518
M18x1,5 x27,0| 0663 181 527

30000439

18.02.2002

30000439



